VEoo /o ¥ A loiol G 6 w8 olwl Goy9 9 Sbigel JS ool A
A8 Av 1 0655wl o) Fasb Siysy g Giisel oyl
B s ol 1S Al y g i i 4t T 98w oyl o

/

(o305) 03009 T Comwnal) OT Coluns ¢ 38U & 30 ol Jwsi) S SLA(EN) ST .canl gBlgy =¥ X — ) b 0 o250 gl I SG -)

(5003 1).3909T Cawds 3929 Sygu0 1> L OT S Olgm 2ib P X +a = VEX — X7 s dUsloe sl Olg> jl Sux = F 51—V

Jeol> (s 0313 83 il ly . 398 Lol LT 17 9 ) = (50315 95,51, Camnl o9 400 F uilily 910 (Sl b (s T (s 0315 A -V

(1/0) Sl plas

o Cuolans 303 35z EWSYI (8 jlgt0 ol . 28U o gW0YI (5jlgt0 MNCP oo Jloz s AM = leB Jolie JSii 43 —F

(5505 1 )T Camel

A



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

VPoo oY A yloxiol g, 05 bl 5395 9 giigel JS oylol Y oo,
Ao A 1 0655wl b Fasb Jya 9 Shigel oyl
ywsd o W10 Aty g w1 ylio o1 (T g0 wé (yliw o

/

(00051 )81, § 2isglune 2 b o) @U 95 LT 4S 534S Hasin -0

f(x) =¥(cos"x +sin"x). g(x) =¥

(0005 1) 30091 Cows 1) 2 @6 O9l9 (s bz -
Yx+)

fO=5=r

(005 ¥ ) .0 9T oty 1y 0§ ylee (goue o -V

.\ vy L4

sin v COSTCOt(—T)
I\“T[SinWT[

¥ ¥

A=

tan

(0005 1/0 ) (9l5 295 S 13) 3558 pawy LY = =V COS2TTX @ Jlsges -A



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

VEoo [+ YA yloxial gy,
s Ao o 9fily oo

S rd FU

b5 el
b bl b9 9 G390l JS oyl V2,
P asb G953 phjgel oyl
Sl Aty g S lao )l (g0 g (sl o

\

DERE S B e

¥) logyPx+ ) —logpx—) =V

)) lim, V¥ cosx
x—=

Y

(o3 ) 3wl 1) OT Olg=r 4o 500 93,5 Jo |y sy ©Vslee jI S o -4

(o005 1 ) 3057 Camwrod” 10Ba VW I0BY ) )1 (ol e

(0005 ¥ ) 3287 a1 i (61 35 31 S o2 Juol>— 1}



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

VPoo oY A yloxiol g, 05 bl 5395 9 giigel JS oylol Y oo,
Ao A 1 0655wl b Fasb Jya 9 Shigel oyl
ywsd o W10 Aty g w1 ylio o1 (T g0 wé (yliw o

\

(00051 ) (315 Fiwgnl (s dhits 353 ).2iS oy 2 [V,F] soib o, f(X) =—x+[x] GdulobLfplb Swgy -1V

cawss ) P(A'|B") o8 T P(B) = E,P(A) =%.A C B :aSy 5 4 3l S 5l G905 sLid jl roliey 93 B 9 A 51— |V

(0005 1 )-20091

93 3Ll 4 oad3 0 )15 (BB 13 1) DSy 5O b ) (5l 5 ket b olaw 0500 O (yiz o3 9 O b ) (5o 5ot b Swdew (5 5 pgad =1 F

(0005 1 )Tl S5, o 0 g0 95 s Jloizl plaS b 3l & 0 00 93 S 2 )losd 9020 S L0291 (50 09 WST Sl 2 s

(0 0051) $3)15 3929 0313 3z (3bL ¥ o Blizeil 9 OF by uSko | Bl poul s o £ 3020 45 (5 boT drol> Sy 45— 10



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

